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1ro de abril de 2021

Estás casi en la línea de meta. El viaje a través de la escuela comenzó para la mayoría de ustedes con kindergarten y en unas pocas semanas, culminará con la graduación de la escuela secundaria. Estamos emocionados de celebrar todos los logros de la Clase de 2021.

Llegada tardía para estudiantes de último año. Estudiantes de último año tendrán llegada tardía el 6 de abril, el 8 de abril y el 5 de mayo de 2021. Estos son días en los que los estudiantes del 9º, 10º y 11º grado realizarán las pruebas EOC (STAAR). Estudiantes de último año que todavía necesitan tomar STAAR para graduarse no tendrán llegada tardía.  Estudiantes de último año programados para tomar un examen AP el 5de mayo deben llegar a la hora apropiada para su examen.

Si los estudiantes de último año eligen hacer del día un día virtual, deben iniciar sesión en las cuatro clases del día a través de Canvas. Si vienen en persona no necesitan iniciar sesión en sus clases matutinas. 

Los Estudiantes de último año deben llegar a Oak Ridge antes de las 11:30 del 6 de abril y el 8 de abril y a las 10:30 del 5 de mayo. Cualquier pregunta debe dirigirse al Sr. Manuel en la Oficina de AP. 

Baile de graduación senior. El baile de graduación senior es el 23 de abril de 2021 en The Woodlands Waterway Marriott Hotel & Convention Center de 8pm-11:45pm. Estamos emocionados de celebrar el baile de graduación este año, un evento al que la Clase de 2020 no tuvo la oportunidad de asistir, se establecerán varios protocolos de seguridad para que el evento sea compatible con COVID:
1. Todos los asistentes deben comprar su entrada y boleto de invitado (si corresponde) por adelantado. No habrá venta en la puerta. 
2. Los asistentes que tengan síntomas Covid tienen prohibido asistir al evento. Procesaremos reembolsos parciales para los estudiantes que son puestos en cuarentena por la escuela el día del baile de graduación.
3. Las máscaras deben usarse en todo momento, ya que el distanciamiento social será difícil de mantener uniformemente. Los estudiantes que se nieguen a usar una máscara no podrán permanecer en el evento y no se emitirá un reembolso.
4. Los boletos de graduación para personas mayores solo se pueden comprar a través de cuotas senior de pago. Estos se pueden pagar a través de School Cash Online
5. Estudiantes de último año actuales de ORHS no se pueden registrar como invitados en el baile de graduación. Los huéspedes deben ser de edad de secundaria y no mayores de 20 años. La inscripción de los huéspedes está disponible en School Cash Online y debe estar relacionada con el adulto mayor que asiste al baile de graduación.
6. Los estudiantes deben estar en código de vestimenta formal para el baile de graduación. Consulte insertar.
7. Habrá una reunión obligatoria para todas los estudiantes de último año el 23 de abril de 2021 a las 9:15 am en el Old Gym. Los estudiantes reportarán a la 2da cuadra, y los maestros los acompañarán a la reunión. Después de la reunión, los estudiantes de último año podrán salir del campus para prepararse para el baile de graduación. 

Carteles para estudiantes de último año, Eventos de “Top 15%”, Premios Senior
Carteles para estudiantes de último año. Cada estudiante de último año recibirá un cartel de posgrado de clase de 2021 cortesía de ORHS. Los carteles estarán listos para ser recogidos el 30 de abril de 2021. 

Almuerzo de honor “Top15%”. Este evento tendrá lugar el 6 de mayo de 2021. Esto es para los estudiantes de último año que se gradúan dentro del 15% superior de la clase de este año. Les daremos sus estolas de graduado de honor, un cartel de patio y un cartel especial para nuestro Salutatorian y Valedictorian. La vestimenta es casual de negocios.

Premios Senior. Los Premios Senior están programados para una ceremonia en persona el 12 de mayo de 2021 en el gimnasio principal a las 6:30 pm. Cada galardonado senior recibirá dos entradas para el evento. Se requerirán máscaras para los huéspedes y los galardonados. Más información sobre este evento provendrá de Molly Gibson, Consejera universitaria y de carrera.  La vestimenta es casual de negocios (ni pantalones cortos ni jeans).

Toga, birrete y anuncios de graduación. Los anuncios ordenados a través de Herff Jones estarán disponibles para recoger el 22 de abril de 2021 durante todos los almuerzos en el Senior Campus.

Toga y birrete estarán disponible para los estudiantes el 18 de mayo de 2021 al terminar el 3ro período. Los estudiantes que están exentos o remotos deben hacer arreglos para venir a ORHS después del 3ro período el 18 de mayo de 2021 para recoger su toga y birrete.

Práctica de graduación y “Senior Picnic”. La práctica de graduación será el 20 de mayo de 2021. Los estudiantes deben estar en Oak Ridge High School a las 8:30 am en el New Gym. Tomaremos autobuses hasta el Pavilion para caminar a través de la práctica de graduación. Después de la práctica tendremos nuestro “Senior Picnic” en Town Green Park. Desde allí llevaremos autobuses de vuelta a ORHS y los estudiantes recibirán sus boletos de graduación antes de regresar a casa. 

Graduación. La graduación está programada para el jueves 20 de mayo de 2021 en el Cynthia Woods Mitchell Pavillion.  La ceremonia comenzará con prontitud a las 7:30 p. m., y las puertas se abrirán a las 6:30 p. m. Los graduados deben llegar antes de las 6:30 pm para que nos alineemos y procedamos.

Cada graduado recibirá 4 boletos juntos bajo la sección cubierta del pabellón. Las entradas se espaciarán aparte de otras familias en cuanto a ayuda en el distanciamiento social. Pedimos que todos los invitados usen máscaras durante la ceremonia. 

Asientos adicionales que estarán disponibles por primera vez. Estos asientos no se pueden reservar antes de la ceremonia y no están garantizados. También habrá asientos disponibles en el césped. Muchos padres y estudiantes preguntan si más de 4 personas pueden venir a la graduación - la respuesta es sí. Sin embargo, sólo podremos garantizar asientos juntos bajo la sección cubierta para cuatro personas por graduado.

La graduación es un evento formal. Espero que los graduados usen pantalones o un vestido, camisas de vestir o blusas, una corbata y zapatos de vestir (sin chanclas). Recomiendo encarecidamente que se eviten los tacones altos como calzado. 

Excepciones de examen senior y lista de dinero adeudado. Estudiantes de último año pueden eximir cualquier examen para un curso en el que tengan un promedio de 80 o mejor para este semestre. No hay implicaciones de asistencia que afecten a la política de exención este año, como ha habido en años pasados. 

Los estudiantes pueden asistir a la escuela en persona si están exentos o pueden asistir de forma remota al registrarse en su clase a través de Canvas. (Ver el prospecto del examen).

Lista de dinero adeudado. Antes de que un estudiante de último año pueda asistir al baile de graduación o obtener sus boletos de graduación, deben ser quitados de nuestra lista de dinero adeudado. Los estudiantes son añadidos a la lista de dinero adeudado cuando tienen propiedad de la escuela (uniformes, instrumentos, libros de texto, etc.) o deben cuotas por clases que no han sido pagadas. Para ser eliminado de la lista de dinero adeudado, un alumno debe devolver el artículo o pagar por el valor del artículo perdido. 

Espero que esta carta le dé información y responda algunas preguntas para usted. Como siempre, si los puedo asistir en algo, por favor no dude en ponerse en contacto conmigo.

Esté bien,

AJ LiVecchi, Ed.D.
Director, Oak Ridge Senior High School

image1.jpg




